

哈尔滨延寿看守所发生越狱事件 3名在押嫌疑人 杀死狱警穿警装逃跑

2日上午,黑龙江警方发布通缉令,悬赏缉拿三名越狱逃犯。

9月2日4时40分许,延寿县看守所三名在押犯罪嫌疑人杀害一名看守所民警后逃跑(犯罪嫌疑人没有携带枪支)。

据介绍,三名犯罪嫌疑人为王大民、高玉伦、李海伟。警方要求,各地公安机关接到通缉令后,立即部署查缉工作,发现犯罪嫌疑人即予以拘捕,并报告省公安厅刑侦总队。对提供重要线索或者直接抓获犯罪嫌疑人的,每抓获一人奖励人民币10万元。



监控视频截图显示,3人从大门走出的时间前后仅53秒。4时44分27秒,王大民上身着深蓝色警用春秋常服,下身穿着深色警裤,脚上穿皮鞋,走出门口;4时45分13秒,高玉伦穿着浅蓝色长袖警衬,深色长裤和深色鞋,走出门口;4时45分20秒,李海伟穿浅蓝色短袖衬衫、深色长裤、穿浅色鞋,走出门口。

哨兵称看到3名嫌犯出逃 曾鸣枪示警

记者在延寿县看守所现场独家了解到,三人身着警服,先后从看守所内出逃,看守哨兵曾鸣枪示警。

据看守所一名哨兵介绍,4时40分许,一名身着警服的人从看守所内走出,由于行动怪异,哨

兵提高了警惕,一直对此人的举动进行监视。随后又有两名分别身着长袖警服和短袖警服的人从看守所内走出。哨兵感到奇怪,便大声询问三人去向。三人没有理会哨兵的询问,而是加快了脚步,往林地方向走去。哨兵见状,鸣枪

示警,听到枪声,三人急忙向看守所西北方向窜逃。记者了解到,当时三人分别身着的警服有可能是来自一套警服,是外套、衬衫、长袖的三件套。目前,警方已经对看守所周边的山林开展搜捕。

延寿戒严围堵3名逃犯 警察荷枪实弹排查

2日4时40分许,在哈尔滨市延寿县公安局看守所,三名在押犯人将一名当班狱警杀死后逃走。目前,哈尔滨警方已经下发协查通报,部署警力进行武装巡逻和搜捕。

三人均为男性,名为王大民、高玉伦、李海伟。逃走时都穿着警服,一人着警服外衣,一人穿短袖夏装,一人穿长袖秋装。

据悉,被害民警被三人用胳膊勒死,然后抢走手机。

10时许,记者赶往事发地哈尔滨延寿县看守所,在出城卡点处记者了解到,延寿和尚志周边所有出城道路均设立了检查站,荷枪实弹的警察对出城车辆逐一截停,对车内人员和后备箱进行仔细排查,卡点周边地面铺设了

钉排路障防止冲卡现象发生。延寿辖区和尚志境内,各主要街路均可见警车和警察布控巡逻。

目前,整个尚志和延寿境内,已基本处于戒严状态。同时,黑龙江省公安厅发布,对提供重要线索或直接抓获犯罪嫌疑人的,每抓获一人将给予人民币10万元奖励。

据中新网

公办学校校长骨干教师交流轮岗 3至5年实现制度化

教育部、财政部、人力资源社会保障部2日出台文件,提出义务教育阶段公办学校校长、副校长在同一所学校连续任满两届后,原则上应交流;在同一所学校连续任教达到地方教育行政部门规定年限的专任教师均应交流轮岗。

这份《关于推进县(区)域内义务教育学校校长教师交流轮岗的意见》提出,用3至5年实现县(区)域内校长教师交流的制度化、常态化,以达到师资资源的均衡配置。

根据中央部署,我国到2020年,将率先在县(区)域内实现城乡均衡发展。实行公办学校校长教师交流轮岗,对绝大多数地区而言,主要是在县(区)域内操作。

意见指出,城镇学校、优质学校每学年教师交流轮岗的比

例不低于符合交流条件教师总数的10%,其中骨干教师交流轮岗应不低于交流总数的20%。

“这项工作的重点是推动优秀校长和骨干教师到农村学校、薄弱学校任职任教并发挥示范带动作用。”教育部副部长刘利民2日说,教育部支持鼓励各地采取定期交流、跨校竞聘、学区一体化管理、学校联盟、名校办分校、集团化办学、对口支援、乡镇中心学校走教等多种途径和方式推进校长教师交流轮岗。

记者了解到,校长教师交流轮岗涉及编制核定、岗位设置、职务(职称)晋升、聘用管理、业绩考核、培养培训、薪酬福利、评优表彰等关系广大校长教师切身利益的方方面面,许多校长、教师虽然有积极的交流意愿,但又对长远的职业发展和家庭安置等存有顾虑。

据新华社

艺术水平考级纳入升学考试成绩? 教育部辟谣:网传不实

近日,一份所谓的《教育部关于艺术方面的新政》在微信和网络上传,引发社会关注。2日,教育部在其官方微博——“微言教育”上辟谣,明确各类社会艺术水平考级的等级不得作为学生奖励或升学的依据。

教育部表示,我国义务教育阶段实行免试就近入学政策,各类社会艺术水平考级的等级不能作为学生奖励或升学的依据。因此,网传消息中所称的“音乐、舞蹈、美术艺术水平考试将正式纳入小升初、初中升学考试成绩,各占50分,15分由任课老师自评,参加三独比赛(独唱、独

奏、独舞)获得一等奖的加5分,另外30分为中外音乐简史理论考试”等,均不属实。

教育部重申,音乐、美术等艺术课程是国家规定的从小学到高中的必修课程,为保证和提高教学质量,需要对学生艺术素质评价等进行必要测评,测评结果作为学生综合素质评价的组成部分。该结果除艺术院校、艺术专业外,不作为中考和高考的考试科目。

教育部提醒广大的家长和考生,对非正规渠道的消息和传言切勿轻信,以免上当。

据新华社

中国红十字会党组书记易人 赵白鸽卸任 徐科接任

日前,经中央批准,徐科同志任中国红十字会党组书记,免去赵白鸽同志中国红十字会党组书记职务;提名徐科同志为中国红十字会常务副会长人选,赵白鸽同志不再担任中国红十字会常务副会长职务,按《中国红十字会章程》规定办理。

据悉,作为全国人大常委会委员、外事委员会副主任委员,红十字会与红新月会国际联合会副主席,1952年8月出生的赵白鸽,将继续参与国家外事和国际红十字运动相关工作。

成立于1904年的中国红十字会,是中国人道事业的重要力量。2011年6月,“郭美美事件”发生以后,这一“百年老店”屡陷舆论风波,面对一波未平一波又起的质疑浪潮,同年9月走马上任的赵白鸽可谓如履薄冰,持续

备受关注。

与今次任免消息一道,中国红十字会总会9月2日发布的消息指出,“三年来,中国红十字事业取得了丰硕的成果,与赵白鸽的辛勤努力和扎实工作是分不开的。”

比赵白鸽小4岁,徐科同样出身于医学专业,同样起步于插队知青,也同样长期在卫生计生系统工作。

担任国家卫计委副主任期间,除了负责卫生应急、疾病预防控制、离退休干部方面工作之外,徐科还分管卫生应急办公室(突发公共卫生事件应急指挥中心)、疾病预防控制中心(全国爱国卫生运动委员会办公室)、离退休干部局、中国疾病预防控制中心。

据中新网